

安阳市机关事务中心

关于全市公共机构节约用电的倡议书

全市各级公共机构及广大干部职工：

近期，受高温、高湿及强对流天气等因素叠加影响，全市用电负荷快速增长，7月4日至7日连续四日最大负荷高于450万千瓦，其中月5日凌晨创年内新高，达484万千瓦，距历史最大负荷489万千瓦仅一步之遥，根据气象部门预报，7月13日至15日，我市可能再次遭遇高温天气影响。全市公共机构要积极践行绿色低碳生产生活方式，确保电网安全稳定运行，全力保障我市电力“迎峰度夏”。现提出如下倡议：

一、增强节能意识，树立绿色理念

深入学习贯彻习近平生态文明思想，充分认识节能工作的重要性、紧迫性和长期性，从自身做起，从点滴做起，主动学习节能知识，掌握节能技巧，争当节能工作的倡导者、实践者和推动者，将节能理念内化于心、外化于行。

二、践行节能行为，节约每度能源

全市各级党政机关、事业单位要发挥示范带头作用，带头节约用电；充分利用自然通风，减少空调使用时间，制冷温度设置26℃及以上；充分利用自然采光，尽可能减少照

明设备使用数量和时间，杜绝白昼灯、长明灯；加强用电管理，减少办公设备待机能耗，做到随用随开，不用不开；优化电梯系统运行方式，合理设置电梯开启数量和时间，办公场 所3层楼及以下原则上停开电梯。

三、强化示范带动，增强节能合力

全市公共机构要主动扛起社会责任，将节能实践延伸至家庭、辐射至社会，广大干部职工带头落实家庭节能，居家照明尽量利用自然光，少开长明灯；定期清洗空调滤网，合理调节空调开启时间和温度，避免 频繁开关空调；尽量选用高效率、低能耗家用电器，离家及时关闭电源，减少待机耗电；电动汽车、电瓶车尽量避开高峰时段充电，尽可能利用夜间负荷低谷时段充电。

节约用电，人人有责。让我们携手参与、共同行动，珍惜节 约每一度电力资源，共创节能、低碳、绿色、环保的社会环境，争当节能降碳的倡导者、传播者和践行者！

